Контрольная работа по химии «Тепловой эффект химической реакции»

1 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 9 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 
S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 640 г серы;
б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 59,4 кДж теплоты; в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 594 кДж теплоты

3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 1 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:
а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 70°С до 20 °С.
2 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 18 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 1 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 240 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  788 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 1 моль/л, а через 2 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 20°С; б) понижении температуры от 50°С до 20 °С.
3 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 27 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 320 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 118,8 кДж теплоты;

в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 297 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 2 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 10°С; б) понижении температуры от 60°С до 20 °С.
4 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 90 г. H2O выделяется 246 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 500 г угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 480 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  394 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 3 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 3, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 30°С до 20 °С.
5 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 54 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 250 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 720 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  197 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 1 моль/л, а через 3 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 20°С; б) понижении температуры от 60°С до 10 °С.
6 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 63 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 160 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 178,2 кДж теплоты; в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 1782 кДж теплоты

3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 4 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 2 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 50°С; б) понижении температуры от 40°С до 20 °С.
7 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 7,2 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 240 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 356,4 кДж теплоты; в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 356,4 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 6 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 4 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 3, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 40°С до 20 °С.
9 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 81 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 1,5 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 1440 кДж теплоты;

в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  394 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 6 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 3 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 4, при:

а) повышении температуры на 20°С; б) понижении температуры от 40°С до 10 °С.
10 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 90 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 480 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 712,8 кДж теплоты;

в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 1069,2 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 7 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 3 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 5, при:

а) повышении температуры на 20°С; б) понижении температуры от 30°С до 10 °С.
11 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 9,9 г. H2O выделяется 123 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 250 г угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 1680 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  2364 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 8 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 60°С; б) понижении температуры от 70°С до 40 °С.
12 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 9 г. H2O выделяется 246 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 1200 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 213,84 кДж теплоты; 
в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 178,2 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 9 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 60°С; б) понижении температуры от 70°С до 60 °С.
13 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 9 г. H2O выделяется 369 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 2 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 216 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  2400 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 5 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 3 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 3, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 70°С до 30 °С.
14 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 9 г. H2O выделяется 492 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 240 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 356,4 кДж теплоты;

в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 356,4 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 10 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 8 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 60°С до 40 °С.
15 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 9 г. H2O выделяется 615 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 1,75 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 380 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  885 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 12 моль/л, а через 6 секунд концентрация этого вещества стала равна 6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 70°С до 20 °С.
16 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 9 г. H2O выделяется 738 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 240 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 356,4 кДж теплоты;

в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 356,4 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 13 моль/л, а через 6 секунд концентрация этого вещества стала равна 3 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 70°С до 40 °С.
17 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 18 г. H2O выделяется 862 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 2,25 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 580 кДж теплоты;

в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  685 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 0,8 моль/л, а через 8 секунд концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 60°С до 20 °С.
18 вариант

1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 27 г. H2O выделяется 985 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 186 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 159,4 кДж теплоты; в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 694 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 11 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 9 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 40°С до 10 °С.
19 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 45 г. H2O выделяется 1008 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 3 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 390 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  785 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 1 моль/л, а через 2 секунды концентрация этого вещества стала равна 4 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 50°С до 20 °С.
20 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 54 г. H2O выделяется 1131 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 540 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 99,6 кДж теплоты; в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 796 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 1 моль/л, а через 2 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,4 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 40°С; б) понижении температуры от 40°С до 20 °С.
21 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 63 г. H2O выделяется 1254 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 3,25 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 780 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  985 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 0,8 моль/л, а через 3 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 70°С до 20 °С.
22 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 7,2 г. H2O выделяется 137,7 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 730 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 68,9 кДж теплоты; в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 682 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 14 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 07 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 70°С до 20 °С.
23 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 81 г. H2O выделяется 1500 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 3,5 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 440 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  987 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 18 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 9 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 40°С; б) понижении температуры от 40°С до 20°С.
24 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 90 г. H2O выделяется 1623 кДж теплоты

2. По термохимическому уравнению S(тв.) + O2 (г)= SO2 (г)+297 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 530 г серы;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 128,4 кДж теплоты; в) сколько граммов серы сгорело, если известно, что выделилось 884 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 1 моль/л, а через 4 секунды концентрация этого вещества стала равна 0,6 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 30°С; б) понижении температуры от 60°С до 20°С.
25 вариант
1. Составьте термохимическое уравнение образования воды (газообразной) из простых веществ, если известно, что при образовании 90 г. H2O выделяется 1846 кДж теплоты
2. По термохимическому уравнению 

С(тв.) + O2 (г)= СO2 (г)+394 кДж рассчитайте:

а) какое количество теплоты выделится при сгорании 3,75 кг угля;

б) сколько литров кислорода вступает в реакцию, если при этом выделяется 654 кДж теплоты; в) сколько литров СO2  образуется, если выделяется  732 кДж теплоты
3. Определите скорость химической реакции А+В =АВ, если начальная концентрация вещества А была равна 7 моль/л, а через 3 секунды концентрация этого вещества стала равна 4 моль/л.

4. Рассчитайте, как изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, при:

а) повышении температуры на 20°С; б) понижении температуры от 50°С до 20 °С.
